
 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE 

 

 

 

A 

Av. Francisco Mota, 572 – Bairro Costa e Silva, Mossoró/RN | CEP: 59.625-900 
Fone: (84) 3317-8294 - e-mail: cppd@ufersa.edu.br – cppd.ufersa.edu.br 

A 

 

 
 

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE MARÇO DE 2021 DA 
COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE – CPPD – DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA 
 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às dez horas, 

reuniram-se por videoconferência os membros desta comissão, designados pela PORTARIA 

UFERSA/GAB Nº 91, de 26 de fevereiro de 2021, para a realização da segunda reunião 

ordinária da CPPD do mês de março de dois mil e vinte e um. Estiveram presentes os 

membros: Ivanilson de Souza Maia, Luís Morão Cabral Ferro, Subênia Karine de 

Medeiros – Titulares; Justificou ausência o membro: Auristela Crisanto da Cunha. 

Verificada a existência de quórum, o Presidente da CPPD, Prof. Luís Morão Cabral Ferro, 

expôs a pauta que constou dos seguintes pontos: 1) As solicitações de 

Afastamento/Renovação de Afastamento dos professores: Bruno Coriolano de 

Almeida Costa, Sâmea Valensca Alves Barros, Suene Campos Duarte; 2) As solicitações 

de Retribuição por Titulação dos professores: Ellen Priscila Nunes de Souza, Talita de 

Fátima Pereira Furtado Montezuma, Thiago Costa do Couto; 3) As solicitações de 

Promoção por Titulação dos professores: Adla Kellen Dionisio Sousa de Oliveira, Diego 

David Silva Diniz, Leonardo Henrique Borges de Oliveira; 4) As solicitações de 

Avaliação da Produção Acadêmica durante o Estágio Probatório dos professores: 

Caio Augusto Martins Aires, Carlos Menandro de Lima Firmino, Felipe Torres Leite, 

Francisco das Chagas Barbosa de Sena, Márcia Yara de Oliveira Silva, Mariane Linhares da 

Silva, Talita de Fátima Pereira Furtado Montezuma, Teresinha Silva de Brito; 5) As 

solicitações de Progressão/Promoção Funcional por Desempenho dos professores: 

Emerson Augusto de Medeiros, Fabrícia Nascimento de Oliveira, Isadora Louise Alves da 

Costa Ribeiro Quintans, João Mário Pessoa Júnior, Klaus André de Sousa Medeiros, Laysa 

Mabel de Oliveira Fontes, Lenardo Chaves e Silva, Maurício Zuluaga Martinez, Núbia Alves 

de Souza Nogueira, Paulo Henrique Lopes Silva, Rafaely Angélica Fonseca Bandeira, Tiago 

Almeida Saraiva, Valdenize Lopes do Nascimento, Vanessa Danielle Santos Ferreira, 

Veronica Maria Lima Silva. 6) Reapreciação da solicitação de Promoção Funcional 

por Desempenho da Professora Michelly Fernandes de Macêdo. Primeiro ponto – A 

solicitação de Afastamento da docente: Sâmea Valensca Alves Barros foi aprovada. As 

solicitações de Renovação de Afastamento dos docentes: Bruno Coriolano de Almeida 

Costa e Suene Campos Duarte foram aprovadas. Segundo ponto – As solicitações de 

Retribuição por Titulação dos docentes Ellen Priscila Nunes de Souza, Talita de 

Fátima Pereira Furtado Montezuma e Thiago Costa do Couto foram aprovadas. 

Terceiro ponto – As solicitações de Promoção por Titulação foram aprovadas da seguinte 

https://cppd.ufersa.edu.br/wp-content/uploads/sites/63/2021/02/Portaria-n%C2%BA-91-de-26-de-fevereiro-de-2021-Designar-os-membros-internos-da-CPPD-2021.pdf
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forma: Diego David Silva Diniz, da classe de professor Assistente B-1 para Adjunto C-1; 

Adla Kellen Dionisio Sousa de Oliveira e Leonardo Henrique Borges de Oliveira da 

classe de professor Assistente B-2 para Adjunto C-1. Quarto ponto – A CPPD avaliou a 

produção acadêmica durante o estágio probatório dos docentes: Caio Augusto Martins 

Aires, Carlos Menandro de Lima Firmino, Felipe Torres Leite, Francisco das 

Chagas Barbosa de Sena, Márcia Yara de Oliveira Silva, Mariane Linhares da 

Silva, Talita de Fátima Pereira Furtado Montezuma, Teresinha Silva de Brito, com 

elaboração do Relatório de Avaliação Docente (RAD) a ser encaminhado à respectiva 

Comissão de Avaliação Docente (CAD) de cada docente. Quinto ponto – Foram 

analisadas as solicitações de Progressão/Promoção por Desempenho que foram aprovadas 

da seguinte maneira: Rafaely Angélica Fonseca Bandeira, da classe de professor 

Adjunto A-1 para Adjunto A-2; Klaus André de Sousa Medeiros, Vanessa Danielle 

Santos Ferreira, da classe de professor Assistente B-1 para Assistente B-2; Emerson 

Augusto de Medeiros, Lenardo Chaves e Silva, Tiago Almeida Saraiva, Veronica 

Maria Lima Silva, da classe de professor Adjunto C-1 para Adjunto C-2; Laysa Mabel 

de Oliveira Fontes, da classe de professor Adjunto C-2 para Adjunto C-3; Fabrícia 

Nascimento de Oliveira, Núbia Alves de Souza Nogueira, Paulo Henrique Lopes 

Silva, Valdenize Lopes do Nascimento, da classe de professor Adjunto C-3 para 

Adjunto C-4; Maurício Zuluaga Martinez, da classe de professor Adjunto C-4 para 

Associado D-1. Sexto ponto – Foi novamente analisada a solicitação de Promoção 

Docente por Desempenho de Adjunto C-4 para Associado D-1 feita pela docente Michelly 

Fernandes de Macedo, e verificou-se que a referida docente obteve a pontuação 

necessária à progressão no seu interstício de avaliação. Além disso, observou-se que foi 

anexa ao processo a documentação comprobatória referente à carga horária da professora 

no semestre de 2020.1. Após a discussão pela comissão, deliberou-se que o processo será 

enviado à PROGEPE para apreciação e emissão do respectivo despacho desta pró-reitoria 

referente à solicitação da professora. Os processos dos docentes Isadora Louise Alves 

da Costa Ribeiro Quintans e João Mário Pessoa Júnior foram indeferidos e devolvidos 

aos respectivos centros para as providências cabíveis. Sem nada mais a tratar, eu, 

assistente em administração, Patrick Klysman Costa Santiago, lavrei a presente ata que, 

depois de lida e considerada conforme, deverá ser assinada por mim e pelos demais 

membros da CPPD. Mossoró, vinte e quatro de março de dois mil e vinte e um. 

 

 

 

 

__________________________________________ 

D.Sc. LUÍS MORÃO CABRAL FERRO 
PRESIDENTE 

__________________________________________ 

D.Sc. SUBÊNIA KARINE DE MEDEIROS 
MEMBRO TITULAR 
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__________________________________________ 

D.Sc. IVANILSON DE SOUZA MAIA 
MEMBRO TITULAR 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
__________________________________________ 

PATRICK KLYSMAN COSTA SANTIAGO 
ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO 
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